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Student Feedback Forms samples 



11/25/23, 2:53 PM STUDENT FEEDBACK FORM 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1dygncvmvA0PLjxK8_SNJjK7bs79eJgeRbDkJUvkgKBA/edit#response=ACYDBNjD7SBs1Au7dpDUdPlo7PytEIVhe… 1/14

Email *

amishagrawal1089@gmail.com

STUDENT FEEDBACK FORM 2022-23
Indore Institute of Law has unique
and effective curriculum pedagogy of I.Q.A.C delivering the planned academic
deliverables. To Enrich the Effective Curriculum Delivery, the Institute collects
the feedback from its Stake Holders and follows the suggestion made by the
Stakeholders for betterment of Academic Curriculum.

 Kindly provide your valuable response. Please
provide free and fair feedback responses. Providing email and contact number is
mandatory and it will be kept confidential and undisclosed by the Institute.



11/25/23, 2:53 PM STUDENT FEEDBACK FORM 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1dygncvmvA0PLjxK8_SNJjK7bs79eJgeRbDkJUvkgKBA/edit#response=ACYDBNjD7SBs1Au7dpDUdPlo7PytEIVhe… 2/14

Kindly rate your experience by filling the Feedback Form on 5 point Likert Scale where:-  

amishagrawal1089@gmail.com

Amish agrwal 

Email ID  *

Name of the Student  *



11/25/23, 2:53 PM STUDENT FEEDBACK FORM 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1dygncvmvA0PLjxK8_SNJjK7bs79eJgeRbDkJUvkgKBA/edit#response=ACYDBNjD7SBs1Au7dpDUdPlo7PytEIVhe… 3/14

8878200076

B.A.LL.B (H)

B.B.A LL.B(H)

LL.B(H)

LL.M

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Mobile Number *

Your Program  *

1. Does the Affiliating University syllabus include immerging and trending laws in syllabus. *



11/25/23, 2:53 PM STUDENT FEEDBACK FORM 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1dygncvmvA0PLjxK8_SNJjK7bs79eJgeRbDkJUvkgKBA/edit#response=ACYDBNjD7SBs1Au7dpDUdPlo7PytEIVhe… 4/14

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

2. Whether the course syllabus is Contemporary or need some modifications? *

3. Whether the Affiliating University provides option to select Choice Based Electives in the
curriculum.

*



11/25/23, 2:53 PM STUDENT FEEDBACK FORM 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1dygncvmvA0PLjxK8_SNJjK7bs79eJgeRbDkJUvkgKBA/edit#response=ACYDBNjD7SBs1Au7dpDUdPlo7PytEIVhe… 5/14

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

4. Are you satisfied with the Teaching Pedagogy followed by the institute which is inclusive of
various types of learnings.

*

5. How do you rate the Certification Programs, Bridge Courses, Add on or Value Added
programs, rums by the Institute in support of the syllabus.

*



11/25/23, 2:53 PM STUDENT FEEDBACK FORM 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1dygncvmvA0PLjxK8_SNJjK7bs79eJgeRbDkJUvkgKBA/edit#response=ACYDBNjD7SBs1Au7dpDUdPlo7PytEIVhe… 6/14

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

6. Is the institute is able to create an Industry Academic Interface by providing Capability
Enhancement Programs along with regular syllabus.

*

7. Whether the institute’s library is well equipped with the adequate books as per syllabus and
other reference books?

*



11/25/23, 2:53 PM STUDENT FEEDBACK FORM 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1dygncvmvA0PLjxK8_SNJjK7bs79eJgeRbDkJUvkgKBA/edit#response=ACYDBNjD7SBs1Au7dpDUdPlo7PytEIVhe… 7/14

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

8. Does the institute library facilitate the students with online Legal Educational Resources like
SCC Online, Manupatra and LMS like MOODLE, MOOCs, ERP etc?

*

9. Whether the sessions regarding Research, Mooting, Personality Development, Drafting, Career
Development, etc., conducted by the institute are in accordance with your objectives after
completion of program.

*



11/25/23, 2:53 PM STUDENT FEEDBACK FORM 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1dygncvmvA0PLjxK8_SNJjK7bs79eJgeRbDkJUvkgKBA/edit#response=ACYDBNjD7SBs1Au7dpDUdPlo7PytEIVhe… 8/14

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

10. Whether the Skill Development Cell of the institute facilitates the students to participate and
attend in various competitions like Moot-Court, Client-Counseling, Alternate Disputes
Resolution, and Trial-Advocacy etc as a part of Demonstrative Learning

*

11. How do you rate the Mentor-Mentee system. Is it helpful in your academics? *



11/25/23, 2:53 PM STUDENT FEEDBACK FORM 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1dygncvmvA0PLjxK8_SNJjK7bs79eJgeRbDkJUvkgKBA/edit#response=ACYDBNjD7SBs1Au7dpDUdPlo7PytEIVhe… 9/14

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

12. How do you rate the Remedial Classes, Peer Scholar Program etc run to help you in your
Academics?

*

13.Does the Career Development Cell provides Internships, Placements and various Career
related opportunities which helps in enhancing the students Career Progression

*



11/25/23, 2:53 PM STUDENT FEEDBACK FORM 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1dygncvmvA0PLjxK8_SNJjK7bs79eJgeRbDkJUvkgKBA/edit#response=ACYDBNjD7SBs1Au7dpDUdPlo7PytEIVh… 10/14

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

14. Does the Faculties of your college finish the syllabus on time *

15. How do you rate our internal evaluation process? *



11/25/23, 2:53 PM STUDENT FEEDBACK FORM 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1dygncvmvA0PLjxK8_SNJjK7bs79eJgeRbDkJUvkgKBA/edit#response=ACYDBNjD7SBs1Au7dpDUdPlo7PytEIVh… 11/14

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

16.  How do you rate the final examination pattern of the affiliating University including Theory
and Practical Papers.

*

17.How do you rate your internal assessment evaluation process *



11/25/23, 2:53 PM STUDENT FEEDBACK FORM 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1dygncvmvA0PLjxK8_SNJjK7bs79eJgeRbDkJUvkgKBA/edit#response=ACYDBNjD7SBs1Au7dpDUdPlo7PytEIVh… 12/14

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

18. Rate your experience on timely conduction of your final Examination &  Evaluation by the
Affiliating University

*

19.How was your experience at the time of COVID-19 when the classes were conducted virtually
via Microsoft Teams

*



11/25/23, 2:53 PM STUDENT FEEDBACK FORM 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1dygncvmvA0PLjxK8_SNJjK7bs79eJgeRbDkJUvkgKBA/edit#response=ACYDBNjD7SBs1Au7dpDUdPlo7PytEIVh… 13/14

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

20. Rate your experience about the various virtual competitions conducted by the institute
during the COVID-19

*

21.Did you find your enrolled program as per your expectations? *



11/25/23, 2:53 PM STUDENT FEEDBACK FORM 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1dygncvmvA0PLjxK8_SNJjK7bs79eJgeRbDkJUvkgKBA/edit#response=ACYDBNjD7SBs1Au7dpDUdPlo7PytEIVh… 14/14

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

No suggestion keep it up! 

This form was created inside INDORE INSTITUTE OF LAW.

22.Did you find the program employment oriented *

23. Does the institute provide adequate support to enhance the Research and Publication skills
required to become competent Human- Legal Professionals and Responsible Citizens

*

Any Suggestions *

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


11/25/23, 2:53 PM STUDENT FEEDBACK FORM 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1dygncvmvA0PLjxK8_SNJjK7bs79eJgeRbDkJUvkgKBA/edit#response=ACYDBNjRsUlRkeqKo2hj_QetVmRhYrk0u… 1/14

Email *

aayushij529@gmail.com

STUDENT FEEDBACK FORM 2022-23
Indore Institute of Law has unique
and effective curriculum pedagogy of I.Q.A.C delivering the planned academic
deliverables. To Enrich the Effective Curriculum Delivery, the Institute collects
the feedback from its Stake Holders and follows the suggestion made by the
Stakeholders for betterment of Academic Curriculum.

 Kindly provide your valuable response. Please
provide free and fair feedback responses. Providing email and contact number is
mandatory and it will be kept confidential and undisclosed by the Institute.



11/25/23, 2:53 PM STUDENT FEEDBACK FORM 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1dygncvmvA0PLjxK8_SNJjK7bs79eJgeRbDkJUvkgKBA/edit#response=ACYDBNjRsUlRkeqKo2hj_QetVmRhYrk0u… 2/14

Kindly rate your experience by filling the Feedback Form on 5 point Likert Scale where:-  

aayushij529@gmail.com

Aayushi Jain 

Email ID  *

Name of the Student  *



11/25/23, 2:53 PM STUDENT FEEDBACK FORM 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1dygncvmvA0PLjxK8_SNJjK7bs79eJgeRbDkJUvkgKBA/edit#response=ACYDBNjRsUlRkeqKo2hj_QetVmRhYrk0u… 3/14

8103754326

B.A.LL.B (H)

B.B.A LL.B(H)

LL.B(H)

LL.M

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Mobile Number *

Your Program  *

1. Does the Affiliating University syllabus include immerging and trending laws in syllabus. *



11/25/23, 2:53 PM STUDENT FEEDBACK FORM 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1dygncvmvA0PLjxK8_SNJjK7bs79eJgeRbDkJUvkgKBA/edit#response=ACYDBNjRsUlRkeqKo2hj_QetVmRhYrk0u… 4/14

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

2. Whether the course syllabus is Contemporary or need some modifications? *

3. Whether the Affiliating University provides option to select Choice Based Electives in the
curriculum.

*



11/25/23, 2:53 PM STUDENT FEEDBACK FORM 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1dygncvmvA0PLjxK8_SNJjK7bs79eJgeRbDkJUvkgKBA/edit#response=ACYDBNjRsUlRkeqKo2hj_QetVmRhYrk0u… 5/14

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

4. Are you satisfied with the Teaching Pedagogy followed by the institute which is inclusive of
various types of learnings.

*

5. How do you rate the Certification Programs, Bridge Courses, Add on or Value Added
programs, rums by the Institute in support of the syllabus.

*



11/25/23, 2:53 PM STUDENT FEEDBACK FORM 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1dygncvmvA0PLjxK8_SNJjK7bs79eJgeRbDkJUvkgKBA/edit#response=ACYDBNjRsUlRkeqKo2hj_QetVmRhYrk0u… 6/14

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

6. Is the institute is able to create an Industry Academic Interface by providing Capability
Enhancement Programs along with regular syllabus.

*

7. Whether the institute’s library is well equipped with the adequate books as per syllabus and
other reference books?

*



11/25/23, 2:53 PM STUDENT FEEDBACK FORM 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1dygncvmvA0PLjxK8_SNJjK7bs79eJgeRbDkJUvkgKBA/edit#response=ACYDBNjRsUlRkeqKo2hj_QetVmRhYrk0u… 7/14

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

8. Does the institute library facilitate the students with online Legal Educational Resources like
SCC Online, Manupatra and LMS like MOODLE, MOOCs, ERP etc?

*

9. Whether the sessions regarding Research, Mooting, Personality Development, Drafting, Career
Development, etc., conducted by the institute are in accordance with your objectives after
completion of program.

*



11/25/23, 2:53 PM STUDENT FEEDBACK FORM 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1dygncvmvA0PLjxK8_SNJjK7bs79eJgeRbDkJUvkgKBA/edit#response=ACYDBNjRsUlRkeqKo2hj_QetVmRhYrk0u… 8/14

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

10. Whether the Skill Development Cell of the institute facilitates the students to participate and
attend in various competitions like Moot-Court, Client-Counseling, Alternate Disputes
Resolution, and Trial-Advocacy etc as a part of Demonstrative Learning

*

11. How do you rate the Mentor-Mentee system. Is it helpful in your academics? *



11/25/23, 2:53 PM STUDENT FEEDBACK FORM 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1dygncvmvA0PLjxK8_SNJjK7bs79eJgeRbDkJUvkgKBA/edit#response=ACYDBNjRsUlRkeqKo2hj_QetVmRhYrk0u… 9/14

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

12. How do you rate the Remedial Classes, Peer Scholar Program etc run to help you in your
Academics?

*

13.Does the Career Development Cell provides Internships, Placements and various Career
related opportunities which helps in enhancing the students Career Progression

*



11/25/23, 2:53 PM STUDENT FEEDBACK FORM 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1dygncvmvA0PLjxK8_SNJjK7bs79eJgeRbDkJUvkgKBA/edit#response=ACYDBNjRsUlRkeqKo2hj_QetVmRhYrk0… 10/14

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

14. Does the Faculties of your college finish the syllabus on time *

15. How do you rate our internal evaluation process? *



11/25/23, 2:53 PM STUDENT FEEDBACK FORM 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1dygncvmvA0PLjxK8_SNJjK7bs79eJgeRbDkJUvkgKBA/edit#response=ACYDBNjRsUlRkeqKo2hj_QetVmRhYrk0… 11/14

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

16.  How do you rate the final examination pattern of the affiliating University including Theory
and Practical Papers.

*

17.How do you rate your internal assessment evaluation process *



11/25/23, 2:53 PM STUDENT FEEDBACK FORM 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1dygncvmvA0PLjxK8_SNJjK7bs79eJgeRbDkJUvkgKBA/edit#response=ACYDBNjRsUlRkeqKo2hj_QetVmRhYrk0… 12/14

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

18. Rate your experience on timely conduction of your final Examination &  Evaluation by the
Affiliating University

*

19.How was your experience at the time of COVID-19 when the classes were conducted virtually
via Microsoft Teams

*



11/25/23, 2:53 PM STUDENT FEEDBACK FORM 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1dygncvmvA0PLjxK8_SNJjK7bs79eJgeRbDkJUvkgKBA/edit#response=ACYDBNjRsUlRkeqKo2hj_QetVmRhYrk0… 13/14

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

20. Rate your experience about the various virtual competitions conducted by the institute
during the COVID-19

*

21.Did you find your enrolled program as per your expectations? *



11/25/23, 2:53 PM STUDENT FEEDBACK FORM 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1dygncvmvA0PLjxK8_SNJjK7bs79eJgeRbDkJUvkgKBA/edit#response=ACYDBNjRsUlRkeqKo2hj_QetVmRhYrk0… 14/14

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

All good 

This form was created inside INDORE INSTITUTE OF LAW.

22.Did you find the program employment oriented *

23. Does the institute provide adequate support to enhance the Research and Publication skills
required to become competent Human- Legal Professionals and Responsible Citizens

*

Any Suggestions *

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


11/25/23, 2:53 PM STUDENT FEEDBACK FORM 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1dygncvmvA0PLjxK8_SNJjK7bs79eJgeRbDkJUvkgKBA/edit#response=ACYDBNhtREAdoEJdEuve6f8xHd-lRMMP… 1/14

Email *

krishnadixit2902@gmail.com

STUDENT FEEDBACK FORM 2022-23
Indore Institute of Law has unique
and effective curriculum pedagogy of I.Q.A.C delivering the planned academic
deliverables. To Enrich the Effective Curriculum Delivery, the Institute collects
the feedback from its Stake Holders and follows the suggestion made by the
Stakeholders for betterment of Academic Curriculum.

 Kindly provide your valuable response. Please
provide free and fair feedback responses. Providing email and contact number is
mandatory and it will be kept confidential and undisclosed by the Institute.



11/25/23, 2:53 PM STUDENT FEEDBACK FORM 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1dygncvmvA0PLjxK8_SNJjK7bs79eJgeRbDkJUvkgKBA/edit#response=ACYDBNhtREAdoEJdEuve6f8xHd-lRMMP… 2/14

Kindly rate your experience by filling the Feedback Form on 5 point Likert Scale where:-  

krishnadixit2902@gmail.com

Krishna dixit

Email ID  *

Name of the Student  *



11/25/23, 2:53 PM STUDENT FEEDBACK FORM 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1dygncvmvA0PLjxK8_SNJjK7bs79eJgeRbDkJUvkgKBA/edit#response=ACYDBNhtREAdoEJdEuve6f8xHd-lRMMP… 3/14

8770586086

B.A.LL.B (H)

B.B.A LL.B(H)

LL.B(H)

LL.M

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Mobile Number *

Your Program  *

1. Does the Affiliating University syllabus include immerging and trending laws in syllabus. *



11/25/23, 2:53 PM STUDENT FEEDBACK FORM 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1dygncvmvA0PLjxK8_SNJjK7bs79eJgeRbDkJUvkgKBA/edit#response=ACYDBNhtREAdoEJdEuve6f8xHd-lRMMP… 4/14

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

2. Whether the course syllabus is Contemporary or need some modifications? *

3. Whether the Affiliating University provides option to select Choice Based Electives in the
curriculum.

*



11/25/23, 2:53 PM STUDENT FEEDBACK FORM 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1dygncvmvA0PLjxK8_SNJjK7bs79eJgeRbDkJUvkgKBA/edit#response=ACYDBNhtREAdoEJdEuve6f8xHd-lRMMP… 5/14

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

4. Are you satisfied with the Teaching Pedagogy followed by the institute which is inclusive of
various types of learnings.

*

5. How do you rate the Certification Programs, Bridge Courses, Add on or Value Added
programs, rums by the Institute in support of the syllabus.

*



11/25/23, 2:53 PM STUDENT FEEDBACK FORM 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1dygncvmvA0PLjxK8_SNJjK7bs79eJgeRbDkJUvkgKBA/edit#response=ACYDBNhtREAdoEJdEuve6f8xHd-lRMMP… 6/14

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

6. Is the institute is able to create an Industry Academic Interface by providing Capability
Enhancement Programs along with regular syllabus.

*

7. Whether the institute’s library is well equipped with the adequate books as per syllabus and
other reference books?

*



11/25/23, 2:53 PM STUDENT FEEDBACK FORM 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1dygncvmvA0PLjxK8_SNJjK7bs79eJgeRbDkJUvkgKBA/edit#response=ACYDBNhtREAdoEJdEuve6f8xHd-lRMMP… 7/14

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

8. Does the institute library facilitate the students with online Legal Educational Resources like
SCC Online, Manupatra and LMS like MOODLE, MOOCs, ERP etc?

*

9. Whether the sessions regarding Research, Mooting, Personality Development, Drafting, Career
Development, etc., conducted by the institute are in accordance with your objectives after
completion of program.

*



11/25/23, 2:53 PM STUDENT FEEDBACK FORM 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1dygncvmvA0PLjxK8_SNJjK7bs79eJgeRbDkJUvkgKBA/edit#response=ACYDBNhtREAdoEJdEuve6f8xHd-lRMMP… 8/14

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

10. Whether the Skill Development Cell of the institute facilitates the students to participate and
attend in various competitions like Moot-Court, Client-Counseling, Alternate Disputes
Resolution, and Trial-Advocacy etc as a part of Demonstrative Learning

*

11. How do you rate the Mentor-Mentee system. Is it helpful in your academics? *



11/25/23, 2:53 PM STUDENT FEEDBACK FORM 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1dygncvmvA0PLjxK8_SNJjK7bs79eJgeRbDkJUvkgKBA/edit#response=ACYDBNhtREAdoEJdEuve6f8xHd-lRMMP… 9/14

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

12. How do you rate the Remedial Classes, Peer Scholar Program etc run to help you in your
Academics?

*

13.Does the Career Development Cell provides Internships, Placements and various Career
related opportunities which helps in enhancing the students Career Progression

*



11/25/23, 2:53 PM STUDENT FEEDBACK FORM 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1dygncvmvA0PLjxK8_SNJjK7bs79eJgeRbDkJUvkgKBA/edit#response=ACYDBNhtREAdoEJdEuve6f8xHd-lRMM… 10/14

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

14. Does the Faculties of your college finish the syllabus on time *

15. How do you rate our internal evaluation process? *



11/25/23, 2:53 PM STUDENT FEEDBACK FORM 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1dygncvmvA0PLjxK8_SNJjK7bs79eJgeRbDkJUvkgKBA/edit#response=ACYDBNhtREAdoEJdEuve6f8xHd-lRMM… 11/14

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

16.  How do you rate the final examination pattern of the affiliating University including Theory
and Practical Papers.

*

17.How do you rate your internal assessment evaluation process *



11/25/23, 2:53 PM STUDENT FEEDBACK FORM 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1dygncvmvA0PLjxK8_SNJjK7bs79eJgeRbDkJUvkgKBA/edit#response=ACYDBNhtREAdoEJdEuve6f8xHd-lRMM… 12/14

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

18. Rate your experience on timely conduction of your final Examination &  Evaluation by the
Affiliating University

*

19.How was your experience at the time of COVID-19 when the classes were conducted virtually
via Microsoft Teams

*
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Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

20. Rate your experience about the various virtual competitions conducted by the institute
during the COVID-19

*

21.Did you find your enrolled program as per your expectations? *
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Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Without increasing timings of college, please add on some time to sports.

This form was created inside INDORE INSTITUTE OF LAW.

22.Did you find the program employment oriented *

23. Does the institute provide adequate support to enhance the Research and Publication skills
required to become competent Human- Legal Professionals and Responsible Citizens

*

Any Suggestions *

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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Email *

anshulpatidar4504@gmail.com

STUDENT FEEDBACK FORM 2022-23
Indore Institute of Law has unique
and effective curriculum pedagogy of I.Q.A.C delivering the planned academic
deliverables. To Enrich the Effective Curriculum Delivery, the Institute collects
the feedback from its Stake Holders and follows the suggestion made by the
Stakeholders for betterment of Academic Curriculum.

 Kindly provide your valuable response. Please
provide free and fair feedback responses. Providing email and contact number is
mandatory and it will be kept confidential and undisclosed by the Institute.
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Kindly rate your experience by filling the Feedback Form on 5 point Likert Scale where:-  

anshulpatidar4504@gmail.com

Anshul Patidar 

Email ID  *

Name of the Student  *
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6268226916

B.A.LL.B (H)

B.B.A LL.B(H)

LL.B(H)

LL.M

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Mobile Number *

Your Program  *

1. Does the Affiliating University syllabus include immerging and trending laws in syllabus. *
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Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

2. Whether the course syllabus is Contemporary or need some modifications? *

3. Whether the Affiliating University provides option to select Choice Based Electives in the
curriculum.

*
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Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

4. Are you satisfied with the Teaching Pedagogy followed by the institute which is inclusive of
various types of learnings.

*

5. How do you rate the Certification Programs, Bridge Courses, Add on or Value Added
programs, rums by the Institute in support of the syllabus.

*
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Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

6. Is the institute is able to create an Industry Academic Interface by providing Capability
Enhancement Programs along with regular syllabus.

*

7. Whether the institute’s library is well equipped with the adequate books as per syllabus and
other reference books?

*
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Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

8. Does the institute library facilitate the students with online Legal Educational Resources like
SCC Online, Manupatra and LMS like MOODLE, MOOCs, ERP etc?

*

9. Whether the sessions regarding Research, Mooting, Personality Development, Drafting, Career
Development, etc., conducted by the institute are in accordance with your objectives after
completion of program.

*
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Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

10. Whether the Skill Development Cell of the institute facilitates the students to participate and
attend in various competitions like Moot-Court, Client-Counseling, Alternate Disputes
Resolution, and Trial-Advocacy etc as a part of Demonstrative Learning

*

11. How do you rate the Mentor-Mentee system. Is it helpful in your academics? *
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Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

12. How do you rate the Remedial Classes, Peer Scholar Program etc run to help you in your
Academics?

*

13.Does the Career Development Cell provides Internships, Placements and various Career
related opportunities which helps in enhancing the students Career Progression

*
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Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

14. Does the Faculties of your college finish the syllabus on time *

15. How do you rate our internal evaluation process? *
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Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

16.  How do you rate the final examination pattern of the affiliating University including Theory
and Practical Papers.

*

17.How do you rate your internal assessment evaluation process *
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Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

18. Rate your experience on timely conduction of your final Examination &  Evaluation by the
Affiliating University

*

19.How was your experience at the time of COVID-19 when the classes were conducted virtually
via Microsoft Teams

*
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Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

20. Rate your experience about the various virtual competitions conducted by the institute
during the COVID-19

*

21.Did you find your enrolled program as per your expectations? *
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Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

All good 

This form was created inside INDORE INSTITUTE OF LAW.

22.Did you find the program employment oriented *

23. Does the institute provide adequate support to enhance the Research and Publication skills
required to become competent Human- Legal Professionals and Responsible Citizens

*

Any Suggestions *

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


11/25/23, 2:54 PM STUDENT FEEDBACK FORM 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1dygncvmvA0PLjxK8_SNJjK7bs79eJgeRbDkJUvkgKBA/edit#response=ACYDBNjXc-Gp0DoXwDYKawWK13p4FNI… 1/14

Email *

yadavraj782002@gmail.com

STUDENT FEEDBACK FORM 2022-23
Indore Institute of Law has unique
and effective curriculum pedagogy of I.Q.A.C delivering the planned academic
deliverables. To Enrich the Effective Curriculum Delivery, the Institute collects
the feedback from its Stake Holders and follows the suggestion made by the
Stakeholders for betterment of Academic Curriculum.

 Kindly provide your valuable response. Please
provide free and fair feedback responses. Providing email and contact number is
mandatory and it will be kept confidential and undisclosed by the Institute.
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Kindly rate your experience by filling the Feedback Form on 5 point Likert Scale where:-  

yadavraj782002@gmail.com

Raj yadav 

Email ID  *

Name of the Student  *
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9399735557

B.A.LL.B (H)

B.B.A LL.B(H)

LL.B(H)

LL.M

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Mobile Number *

Your Program  *

1. Does the Affiliating University syllabus include immerging and trending laws in syllabus. *
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Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

2. Whether the course syllabus is Contemporary or need some modifications? *

3. Whether the Affiliating University provides option to select Choice Based Electives in the
curriculum.

*
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Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

4. Are you satisfied with the Teaching Pedagogy followed by the institute which is inclusive of
various types of learnings.

*

5. How do you rate the Certification Programs, Bridge Courses, Add on or Value Added
programs, rums by the Institute in support of the syllabus.

*
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Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

6. Is the institute is able to create an Industry Academic Interface by providing Capability
Enhancement Programs along with regular syllabus.

*

7. Whether the institute’s library is well equipped with the adequate books as per syllabus and
other reference books?

*
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Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

8. Does the institute library facilitate the students with online Legal Educational Resources like
SCC Online, Manupatra and LMS like MOODLE, MOOCs, ERP etc?

*

9. Whether the sessions regarding Research, Mooting, Personality Development, Drafting, Career
Development, etc., conducted by the institute are in accordance with your objectives after
completion of program.

*
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Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

10. Whether the Skill Development Cell of the institute facilitates the students to participate and
attend in various competitions like Moot-Court, Client-Counseling, Alternate Disputes
Resolution, and Trial-Advocacy etc as a part of Demonstrative Learning

*

11. How do you rate the Mentor-Mentee system. Is it helpful in your academics? *
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Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

12. How do you rate the Remedial Classes, Peer Scholar Program etc run to help you in your
Academics?

*

13.Does the Career Development Cell provides Internships, Placements and various Career
related opportunities which helps in enhancing the students Career Progression

*
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Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

14. Does the Faculties of your college finish the syllabus on time *

15. How do you rate our internal evaluation process? *
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Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

16.  How do you rate the final examination pattern of the affiliating University including Theory
and Practical Papers.

*

17.How do you rate your internal assessment evaluation process *
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Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

18. Rate your experience on timely conduction of your final Examination &  Evaluation by the
Affiliating University

*

19.How was your experience at the time of COVID-19 when the classes were conducted virtually
via Microsoft Teams

*



11/25/23, 2:54 PM STUDENT FEEDBACK FORM 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1dygncvmvA0PLjxK8_SNJjK7bs79eJgeRbDkJUvkgKBA/edit#response=ACYDBNjXc-Gp0DoXwDYKawWK13p4F… 13/14

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

20. Rate your experience about the various virtual competitions conducted by the institute
during the COVID-19

*

21.Did you find your enrolled program as per your expectations? *
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Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

No

This form was created inside INDORE INSTITUTE OF LAW.

22.Did you find the program employment oriented *

23. Does the institute provide adequate support to enhance the Research and Publication skills
required to become competent Human- Legal Professionals and Responsible Citizens

*

Any Suggestions *

 Forms
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ALUMNI Feedback Forms samples 
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Email *

rashibajaj1215@gmail.com

PERSONAL DETAILS

Rashi bajaj

LLB (Hons)

ALUMINI FEEDBACK FORM 2022 - 2023
Indore Institute of Law has unique
and effective curriculum pedagogy of delivering the planned academic
deliverables. To Enrich the Effective Curriculum Delivery, the Institute
collects the feedback from its Stake Holders and follows the suggestion made by
the Stakeholders for betterment of Academic Curriculum.

Kindly provide your valuable
response. Please provide free and fair feedback responses. Providing email and
contact number is mandatory and it will be kept confidential and undisclosed by
the Institute.

Name of the Alumini *

Degree *
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9752738625

Rashibajaj1215@gmail.com

Indore Institute of law

2023

PROFESSIONAL DETAILS

Associate

RATE US

Mobile Number *

Email ID *

Name of the Organization *

Year of passing *

Designation *
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Kindly rate your experience by filling the Feedback Form on 5 point Likert Scale where 

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

1. How you rate the Academic Environment  of the College. *
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Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

2. How do you rate the Teaching and Learning process followed by the Institution. *

3. Are you satisfied with the curriculum and syllabus of the Affiliating University . *

4.How effective is the delivery of Syllabus by the Mentors. *



11/25/23, 2:49 PM ALUMINI FEEDBACK FORM 2022 - 2023

https://docs.google.com/forms/d/1yhQnwal6vgU08iKx7Rz3FyOoxHr82l89va3IMeOWzDw/edit#response=ACYDBNibWhpf1C5nl4hpj3DiguVl_KQcau1… 5/9

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

5.Does the institute promotes collaborative learning by providing Certification Courses, Value
Added Programs, Bridge Courses and Student Exchange Program

*

6. How do you rate Research and Publication Cell of the institute for promoting and inculcating
Research skills in student to become Human-Legal Professionals and Responsible Citizens.

*
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Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

7. Are you satisfied with the Skill Development Cell of Institute for planning of and conducting of
co-curricular activities along with the academic schedule.

*

8. Are you satisfied with the services provided by CDC regarding Career Development like
Internship, Training, Placement.

*
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Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

9. Whether the academic syllabus is competent to fulfill the Industrial need for a job seeker. *

10.How do you rate the learning experience in terms of their relevance to the Professional life
implementations. 

*
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Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Chandrawat and partners associate

No 

11. How do you rate the Career Enhancement Program that you have learnt in relation to your
current job.

*

12. If you are invited to deliver a Guest Lecture/Special Talk/Motivational Lecture for your
juniors, will you be interested

*

12. Details of your Present Company and Current position:- name and address *

13. Any Suggestions *
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Email *

ishacharush@gmail.com

PERSONAL DETAILS

Isha 

BALLB

ALUMINI FEEDBACK FORM 2022 - 2023
Indore Institute of Law has unique
and effective curriculum pedagogy of delivering the planned academic
deliverables. To Enrich the Effective Curriculum Delivery, the Institute
collects the feedback from its Stake Holders and follows the suggestion made by
the Stakeholders for betterment of Academic Curriculum.

Kindly provide your valuable
response. Please provide free and fair feedback responses. Providing email and
contact number is mandatory and it will be kept confidential and undisclosed by
the Institute.

Name of the Alumini *

Degree *



11/25/23, 2:49 PM ALUMINI FEEDBACK FORM 2022 - 2023
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7239076699

ishacharush@gmail.com

Nil

2023

PROFESSIONAL DETAILS

Advocate 

RATE US

Mobile Number *

Email ID *

Name of the Organization *

Year of passing *

Designation *
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Kindly rate your experience by filling the Feedback Form on 5 point Likert Scale where 

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

1. How you rate the Academic Environment  of the College. *
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Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

2. How do you rate the Teaching and Learning process followed by the Institution. *

3. Are you satisfied with the curriculum and syllabus of the Affiliating University . *

4.How effective is the delivery of Syllabus by the Mentors. *



11/25/23, 2:49 PM ALUMINI FEEDBACK FORM 2022 - 2023

https://docs.google.com/forms/d/1yhQnwal6vgU08iKx7Rz3FyOoxHr82l89va3IMeOWzDw/edit#response=ACYDBNg27MT3MT5jU78LBBdIDJewzhBq… 5/9

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

5.Does the institute promotes collaborative learning by providing Certification Courses, Value
Added Programs, Bridge Courses and Student Exchange Program

*

6. How do you rate Research and Publication Cell of the institute for promoting and inculcating
Research skills in student to become Human-Legal Professionals and Responsible Citizens.

*
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Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

7. Are you satisfied with the Skill Development Cell of Institute for planning of and conducting of
co-curricular activities along with the academic schedule.

*

8. Are you satisfied with the services provided by CDC regarding Career Development like
Internship, Training, Placement.

*
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Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

9. Whether the academic syllabus is competent to fulfill the Industrial need for a job seeker. *

10.How do you rate the learning experience in terms of their relevance to the Professional life
implementations. 

*
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Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Nil

Publication cell is extremely poor. No one takes responsibility . This diminishes college's image . Faculties 
are not at all helpful. 

11. How do you rate the Career Enhancement Program that you have learnt in relation to your
current job.

*

12. If you are invited to deliver a Guest Lecture/Special Talk/Motivational Lecture for your
juniors, will you be interested

*

12. Details of your Present Company and Current position:- name and address *

13. Any Suggestions *
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Email *

advamanyadav2320@gmail.com

PERSONAL DETAILS

Aman yadav 

LLB

ALUMINI FEEDBACK FORM 2022 - 2023
Indore Institute of Law has unique
and effective curriculum pedagogy of delivering the planned academic
deliverables. To Enrich the Effective Curriculum Delivery, the Institute
collects the feedback from its Stake Holders and follows the suggestion made by
the Stakeholders for betterment of Academic Curriculum.

Kindly provide your valuable
response. Please provide free and fair feedback responses. Providing email and
contact number is mandatory and it will be kept confidential and undisclosed by
the Institute.

Name of the Alumini *

Degree *
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7987771556

advamanyadav2320@gmail.com

Indore Institute Of law

2023

PROFESSIONAL DETAILS

Junior Lawyer 

RATE US

Mobile Number *

Email ID *

Name of the Organization *

Year of passing *

Designation *
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Kindly rate your experience by filling the Feedback Form on 5 point Likert Scale where 

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

1. How you rate the Academic Environment  of the College. *
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Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

2. How do you rate the Teaching and Learning process followed by the Institution. *

3. Are you satisfied with the curriculum and syllabus of the Affiliating University . *

4.How effective is the delivery of Syllabus by the Mentors. *
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Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

5.Does the institute promotes collaborative learning by providing Certification Courses, Value
Added Programs, Bridge Courses and Student Exchange Program

*

6. How do you rate Research and Publication Cell of the institute for promoting and inculcating
Research skills in student to become Human-Legal Professionals and Responsible Citizens.

*
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Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

7. Are you satisfied with the Skill Development Cell of Institute for planning of and conducting of
co-curricular activities along with the academic schedule.

*

8. Are you satisfied with the services provided by CDC regarding Career Development like
Internship, Training, Placement.

*
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Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

9. Whether the academic syllabus is competent to fulfill the Industrial need for a job seeker. *

10.How do you rate the learning experience in terms of their relevance to the Professional life
implementations. 

*



11/25/23, 2:49 PM ALUMINI FEEDBACK FORM 2022 - 2023

https://docs.google.com/forms/d/1yhQnwal6vgU08iKx7Rz3FyOoxHr82l89va3IMeOWzDw/edit#response=ACYDBNjZCljhAUMIMxMwqZ5VQviv16jhe-… 8/9

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Junior Lawyer under Mis Geeta lakhwani ji at mhow court

No

11. How do you rate the Career Enhancement Program that you have learnt in relation to your
current job.

*

12. If you are invited to deliver a Guest Lecture/Special Talk/Motivational Lecture for your
juniors, will you be interested

*

12. Details of your Present Company and Current position:- name and address *

13. Any Suggestions *
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Email *

sakshiagrawal43650@gmail.com

PERSONAL DETAILS

ADV. SAKSHI AGRAWAL

BBA LLB Hons

ALUMINI FEEDBACK FORM 2022 - 2023
Indore Institute of Law has unique
and effective curriculum pedagogy of delivering the planned academic
deliverables. To Enrich the Effective Curriculum Delivery, the Institute
collects the feedback from its Stake Holders and follows the suggestion made by
the Stakeholders for betterment of Academic Curriculum.

Kindly provide your valuable
response. Please provide free and fair feedback responses. Providing email and
contact number is mandatory and it will be kept confidential and undisclosed by
the Institute.

Name of the Alumini *

Degree *
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9009482849

sakshiagrawal43650@gmail.com

INDORE INSTITUTE OF LAW

2023

PROFESSIONAL DETAILS

Advocate

RATE US

Mobile Number *

Email ID *

Name of the Organization *

Year of passing *

Designation *
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Kindly rate your experience by filling the Feedback Form on 5 point Likert Scale where 

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

1. How you rate the Academic Environment  of the College. *
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Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

2. How do you rate the Teaching and Learning process followed by the Institution. *

3. Are you satisfied with the curriculum and syllabus of the Affiliating University . *

4.How effective is the delivery of Syllabus by the Mentors. *
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Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

5.Does the institute promotes collaborative learning by providing Certification Courses, Value
Added Programs, Bridge Courses and Student Exchange Program

*

6. How do you rate Research and Publication Cell of the institute for promoting and inculcating
Research skills in student to become Human-Legal Professionals and Responsible Citizens.

*
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Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

7. Are you satisfied with the Skill Development Cell of Institute for planning of and conducting of
co-curricular activities along with the academic schedule.

*

8. Are you satisfied with the services provided by CDC regarding Career Development like
Internship, Training, Placement.

*
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Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

9. Whether the academic syllabus is competent to fulfill the Industrial need for a job seeker. *

10.How do you rate the learning experience in terms of their relevance to the Professional life
implementations. 

*
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Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

ADVOCATE AT CIVIL COURT JOBAT, DISTRICT ALIRAJPUR

No

11. How do you rate the Career Enhancement Program that you have learnt in relation to your
current job.

*

12. If you are invited to deliver a Guest Lecture/Special Talk/Motivational Lecture for your
juniors, will you be interested

*

12. Details of your Present Company and Current position:- name and address *

13. Any Suggestions *
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Email *

gnayan629@gmail.com

PERSONAL DETAILS

Nayan Gupta

BALLB

ALUMINI FEEDBACK FORM 2022 - 2023
Indore Institute of Law has unique
and effective curriculum pedagogy of delivering the planned academic
deliverables. To Enrich the Effective Curriculum Delivery, the Institute
collects the feedback from its Stake Holders and follows the suggestion made by
the Stakeholders for betterment of Academic Curriculum.

Kindly provide your valuable
response. Please provide free and fair feedback responses. Providing email and
contact number is mandatory and it will be kept confidential and undisclosed by
the Institute.

Name of the Alumini *

Degree *
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9111397517

Gnayan629@gmail.com

Indore Institute Of Law

2023

PROFESSIONAL DETAILS

Lawyer

RATE US

Mobile Number *

Email ID *

Name of the Organization *

Year of passing *

Designation *
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Kindly rate your experience by filling the Feedback Form on 5 point Likert Scale where 

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

1. How you rate the Academic Environment  of the College. *
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Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

2. How do you rate the Teaching and Learning process followed by the Institution. *

3. Are you satisfied with the curriculum and syllabus of the Affiliating University . *

4.How effective is the delivery of Syllabus by the Mentors. *
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Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

5.Does the institute promotes collaborative learning by providing Certification Courses, Value
Added Programs, Bridge Courses and Student Exchange Program

*

6. How do you rate Research and Publication Cell of the institute for promoting and inculcating
Research skills in student to become Human-Legal Professionals and Responsible Citizens.

*
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Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

7. Are you satisfied with the Skill Development Cell of Institute for planning of and conducting of
co-curricular activities along with the academic schedule.

*

8. Are you satisfied with the services provided by CDC regarding Career Development like
Internship, Training, Placement.

*
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Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

9. Whether the academic syllabus is competent to fulfill the Industrial need for a job seeker. *

10.How do you rate the learning experience in terms of their relevance to the Professional life
implementations. 

*
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Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Currently Doing Masters In law from University Of Liverpool 

No

11. How do you rate the Career Enhancement Program that you have learnt in relation to your
current job.

*

12. If you are invited to deliver a Guest Lecture/Special Talk/Motivational Lecture for your
juniors, will you be interested

*

12. Details of your Present Company and Current position:- name and address *

13. Any Suggestions *
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FACULTY Feedback Forms samples 



11/25/23, 2:45 PM FACULTY FEEDBACK FORM 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1SPR_1fxMP3RZi14nh-c6fg8PCt_eohgLxe664mM2wmY/edit#response=ACYDBNibHZ9HVsyfR23yr2SFySHouxkYY… 1/9

Email *

smenon023@gmail.com

FACULTY FEEDBACK FORM 2022-23
Indore Institute of Law has unique
and effective curriculum pedagogy of delivering the planned academic
deliverables. To Enrich the Effective Curriculum Delivery, the Institute
collects the feedback from its Stake Holders and follows the suggestion made by
the Stakeholders for betterment of Academic Curriculum.

Kindly provide your valuable
response. Please provide free and fair feedback responses. Providing email and
contact number is mandatory and it will be kept confidential and undisclosed by
the Institute.



11/25/23, 2:45 PM FACULTY FEEDBACK FORM 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1SPR_1fxMP3RZi14nh-c6fg8PCt_eohgLxe664mM2wmY/edit#response=ACYDBNibHZ9HVsyfR23yr2SFySHouxkYY… 2/9

Kindly rate your experience by filling the Feedback Form on 5 point Likert Scale where:-  

Smenon023@gmail.com 

Shalini S Menon

Email ID  *

Name of the Faculty *



11/25/23, 2:45 PM FACULTY FEEDBACK FORM 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1SPR_1fxMP3RZi14nh-c6fg8PCt_eohgLxe664mM2wmY/edit#response=ACYDBNibHZ9HVsyfR23yr2SFySHouxkYY… 3/9

9303971361

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Mobile Number *

1. The environment in the department is conducive to teaching , learning and research. *

2.The program/course offers comprises sufficient number of optional papers. *



11/25/23, 2:45 PM FACULTY FEEDBACK FORM 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1SPR_1fxMP3RZi14nh-c6fg8PCt_eohgLxe664mM2wmY/edit#response=ACYDBNibHZ9HVsyfR23yr2SFySHouxkYY… 4/9

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

3.The Course/syllabus has good balance between theory and application. *

4.Whether you are satisfied with the Internal Evaluation Process of the Institute. *

5. Does the affiliating university conduct the exam in proper time? *



11/25/23, 2:45 PM FACULTY FEEDBACK FORM 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1SPR_1fxMP3RZi14nh-c6fg8PCt_eohgLxe664mM2wmY/edit#response=ACYDBNibHZ9HVsyfR23yr2SFySHouxkYY… 5/9

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

6. Teachers have the freedom to adopt new techniques/strategies of teaching such as
Seminars, Presentations, Group Discussions and learners Participation.

*

7. The Institute provides ample and smooth support for projects and research facilities. *



11/25/23, 2:45 PM FACULTY FEEDBACK FORM 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1SPR_1fxMP3RZi14nh-c6fg8PCt_eohgLxe664mM2wmY/edit#response=ACYDBNibHZ9HVsyfR23yr2SFySHouxkYY… 6/9

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

8. Adequate educational resources are available in the library for the faculties. *

9. Does the teachers are well versed and trained with the new blended Pedagogy inclusive of
MOODLE, MOOCs & Use of LMS.

*
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https://docs.google.com/forms/d/1SPR_1fxMP3RZi14nh-c6fg8PCt_eohgLxe664mM2wmY/edit#response=ACYDBNibHZ9HVsyfR23yr2SFySHouxkYY… 7/9

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

10. Modern infrastructural facilitates like ICT Based Classrooms, Internet Connection etc., are
available in the class rooms

*

11. Whether the Administration is Teacher Friendly *



11/25/23, 2:45 PM FACULTY FEEDBACK FORM 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1SPR_1fxMP3RZi14nh-c6fg8PCt_eohgLxe664mM2wmY/edit#response=ACYDBNibHZ9HVsyfR23yr2SFySHouxkYY… 8/9

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

12. Whether the Institute is regularly conducting programs like Faculty Development Program,
Refresher Course, Workshops, Training, etc., regularly for the Professional Development of
Faculties.

*

13. How you find the opportunities provided by the institute to attend various Faculty
Development Program, Refresher Course, Workshops, Training, etc. at other organization to
enrich the Teaching Methodology.

*



11/25/23, 2:45 PM FACULTY FEEDBACK FORM 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1SPR_1fxMP3RZi14nh-c6fg8PCt_eohgLxe664mM2wmY/edit#response=ACYDBNibHZ9HVsyfR23yr2SFySHouxkYY… 9/9

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

All good 

This form was created inside INDORE INSTITUTE OF LAW.

14. Rate your experience on the financial incentives provided by the institute to the faculties to
participate in Professional Development Programs such as Research, Training, Faculty
Development Program, etc. 

*

Any Suggestions *

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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11/25/23, 2:46 PM FACULTY FEEDBACK FORM 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1SPR_1fxMP3RZi14nh-c6fg8PCt_eohgLxe664mM2wmY/edit#response=ACYDBNil8PaSelvycLqo80DvkOZfF7Ra64… 1/9

Email *

reva.bhp@gmail.com

FACULTY FEEDBACK FORM 2022-23
Indore Institute of Law has unique
and effective curriculum pedagogy of delivering the planned academic
deliverables. To Enrich the Effective Curriculum Delivery, the Institute
collects the feedback from its Stake Holders and follows the suggestion made by
the Stakeholders for betterment of Academic Curriculum.

Kindly provide your valuable
response. Please provide free and fair feedback responses. Providing email and
contact number is mandatory and it will be kept confidential and undisclosed by
the Institute.



11/25/23, 2:46 PM FACULTY FEEDBACK FORM 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1SPR_1fxMP3RZi14nh-c6fg8PCt_eohgLxe664mM2wmY/edit#response=ACYDBNil8PaSelvycLqo80DvkOZfF7Ra64… 2/9

Kindly rate your experience by filling the Feedback Form on 5 point Likert Scale where:-  

reva.bhp@gmail.com

Reva Gupta 

Email ID  *

Name of the Faculty *



11/25/23, 2:46 PM FACULTY FEEDBACK FORM 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1SPR_1fxMP3RZi14nh-c6fg8PCt_eohgLxe664mM2wmY/edit#response=ACYDBNil8PaSelvycLqo80DvkOZfF7Ra64… 3/9

8602019629

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Mobile Number *

1. The environment in the department is conducive to teaching , learning and research. *

2.The program/course offers comprises sufficient number of optional papers. *



11/25/23, 2:46 PM FACULTY FEEDBACK FORM 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1SPR_1fxMP3RZi14nh-c6fg8PCt_eohgLxe664mM2wmY/edit#response=ACYDBNil8PaSelvycLqo80DvkOZfF7Ra64… 4/9

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

3.The Course/syllabus has good balance between theory and application. *

4.Whether you are satisfied with the Internal Evaluation Process of the Institute. *

5. Does the affiliating university conduct the exam in proper time? *



11/25/23, 2:46 PM FACULTY FEEDBACK FORM 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1SPR_1fxMP3RZi14nh-c6fg8PCt_eohgLxe664mM2wmY/edit#response=ACYDBNil8PaSelvycLqo80DvkOZfF7Ra64… 5/9

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

6. Teachers have the freedom to adopt new techniques/strategies of teaching such as
Seminars, Presentations, Group Discussions and learners Participation.

*

7. The Institute provides ample and smooth support for projects and research facilities. *



11/25/23, 2:46 PM FACULTY FEEDBACK FORM 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1SPR_1fxMP3RZi14nh-c6fg8PCt_eohgLxe664mM2wmY/edit#response=ACYDBNil8PaSelvycLqo80DvkOZfF7Ra64… 6/9

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

8. Adequate educational resources are available in the library for the faculties. *

9. Does the teachers are well versed and trained with the new blended Pedagogy inclusive of
MOODLE, MOOCs & Use of LMS.

*



11/25/23, 2:46 PM FACULTY FEEDBACK FORM 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1SPR_1fxMP3RZi14nh-c6fg8PCt_eohgLxe664mM2wmY/edit#response=ACYDBNil8PaSelvycLqo80DvkOZfF7Ra64… 7/9

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

10. Modern infrastructural facilitates like ICT Based Classrooms, Internet Connection etc., are
available in the class rooms

*

11. Whether the Administration is Teacher Friendly *



11/25/23, 2:46 PM FACULTY FEEDBACK FORM 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1SPR_1fxMP3RZi14nh-c6fg8PCt_eohgLxe664mM2wmY/edit#response=ACYDBNil8PaSelvycLqo80DvkOZfF7Ra64… 8/9

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

12. Whether the Institute is regularly conducting programs like Faculty Development Program,
Refresher Course, Workshops, Training, etc., regularly for the Professional Development of
Faculties.

*

13. How you find the opportunities provided by the institute to attend various Faculty
Development Program, Refresher Course, Workshops, Training, etc. at other organization to
enrich the Teaching Methodology.

*



11/25/23, 2:46 PM FACULTY FEEDBACK FORM 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1SPR_1fxMP3RZi14nh-c6fg8PCt_eohgLxe664mM2wmY/edit#response=ACYDBNil8PaSelvycLqo80DvkOZfF7Ra64… 9/9

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

None

This form was created inside INDORE INSTITUTE OF LAW.

14. Rate your experience on the financial incentives provided by the institute to the faculties to
participate in Professional Development Programs such as Research, Training, Faculty
Development Program, etc. 

*

Any Suggestions *

 Forms
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11/25/23, 2:46 PM FACULTY FEEDBACK FORM 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1SPR_1fxMP3RZi14nh-c6fg8PCt_eohgLxe664mM2wmY/edit#response=ACYDBNjZAPh53pAV3hM5xA8or2itK9IYUk… 1/9

Email *

shubhank.khare@iconeducation.co.in

FACULTY FEEDBACK FORM 2022-23
Indore Institute of Law has unique
and effective curriculum pedagogy of delivering the planned academic
deliverables. To Enrich the Effective Curriculum Delivery, the Institute
collects the feedback from its Stake Holders and follows the suggestion made by
the Stakeholders for betterment of Academic Curriculum.

Kindly provide your valuable
response. Please provide free and fair feedback responses. Providing email and
contact number is mandatory and it will be kept confidential and undisclosed by
the Institute.



11/25/23, 2:46 PM FACULTY FEEDBACK FORM 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1SPR_1fxMP3RZi14nh-c6fg8PCt_eohgLxe664mM2wmY/edit#response=ACYDBNjZAPh53pAV3hM5xA8or2itK9IYUk… 2/9

Kindly rate your experience by filling the Feedback Form on 5 point Likert Scale where:-  

shubhank.khare@iconeducation.co.in

Shubhank Khare

Email ID  *

Name of the Faculty *



11/25/23, 2:46 PM FACULTY FEEDBACK FORM 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1SPR_1fxMP3RZi14nh-c6fg8PCt_eohgLxe664mM2wmY/edit#response=ACYDBNjZAPh53pAV3hM5xA8or2itK9IYUk… 3/9

7400752004

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Mobile Number *

1. The environment in the department is conducive to teaching , learning and research. *

2.The program/course offers comprises sufficient number of optional papers. *



11/25/23, 2:46 PM FACULTY FEEDBACK FORM 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1SPR_1fxMP3RZi14nh-c6fg8PCt_eohgLxe664mM2wmY/edit#response=ACYDBNjZAPh53pAV3hM5xA8or2itK9IYUk… 4/9

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

3.The Course/syllabus has good balance between theory and application. *

4.Whether you are satisfied with the Internal Evaluation Process of the Institute. *

5. Does the affiliating university conduct the exam in proper time? *



11/25/23, 2:46 PM FACULTY FEEDBACK FORM 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1SPR_1fxMP3RZi14nh-c6fg8PCt_eohgLxe664mM2wmY/edit#response=ACYDBNjZAPh53pAV3hM5xA8or2itK9IYUk… 5/9

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

6. Teachers have the freedom to adopt new techniques/strategies of teaching such as
Seminars, Presentations, Group Discussions and learners Participation.

*

7. The Institute provides ample and smooth support for projects and research facilities. *



11/25/23, 2:46 PM FACULTY FEEDBACK FORM 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1SPR_1fxMP3RZi14nh-c6fg8PCt_eohgLxe664mM2wmY/edit#response=ACYDBNjZAPh53pAV3hM5xA8or2itK9IYUk… 6/9

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

8. Adequate educational resources are available in the library for the faculties. *

9. Does the teachers are well versed and trained with the new blended Pedagogy inclusive of
MOODLE, MOOCs & Use of LMS.

*
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https://docs.google.com/forms/d/1SPR_1fxMP3RZi14nh-c6fg8PCt_eohgLxe664mM2wmY/edit#response=ACYDBNjZAPh53pAV3hM5xA8or2itK9IYUk… 7/9

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

10. Modern infrastructural facilitates like ICT Based Classrooms, Internet Connection etc., are
available in the class rooms

*

11. Whether the Administration is Teacher Friendly *



11/25/23, 2:46 PM FACULTY FEEDBACK FORM 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1SPR_1fxMP3RZi14nh-c6fg8PCt_eohgLxe664mM2wmY/edit#response=ACYDBNjZAPh53pAV3hM5xA8or2itK9IYUk… 8/9

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

12. Whether the Institute is regularly conducting programs like Faculty Development Program,
Refresher Course, Workshops, Training, etc., regularly for the Professional Development of
Faculties.

*

13. How you find the opportunities provided by the institute to attend various Faculty
Development Program, Refresher Course, Workshops, Training, etc. at other organization to
enrich the Teaching Methodology.

*



11/25/23, 2:46 PM FACULTY FEEDBACK FORM 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1SPR_1fxMP3RZi14nh-c6fg8PCt_eohgLxe664mM2wmY/edit#response=ACYDBNjZAPh53pAV3hM5xA8or2itK9IYUk… 9/9

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Not really

This form was created inside INDORE INSTITUTE OF LAW.

14. Rate your experience on the financial incentives provided by the institute to the faculties to
participate in Professional Development Programs such as Research, Training, Faculty
Development Program, etc. 

*

Any Suggestions *

 Forms
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11/25/23, 2:46 PM FACULTY FEEDBACK FORM 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1SPR_1fxMP3RZi14nh-c6fg8PCt_eohgLxe664mM2wmY/edit#response=ACYDBNiSqFJXZGGoiEMTGHxIWsqzErav… 1/9

Email *

srvkr00@gmail.com

FACULTY FEEDBACK FORM 2022-23
Indore Institute of Law has unique
and effective curriculum pedagogy of delivering the planned academic
deliverables. To Enrich the Effective Curriculum Delivery, the Institute
collects the feedback from its Stake Holders and follows the suggestion made by
the Stakeholders for betterment of Academic Curriculum.

Kindly provide your valuable
response. Please provide free and fair feedback responses. Providing email and
contact number is mandatory and it will be kept confidential and undisclosed by
the Institute.



11/25/23, 2:46 PM FACULTY FEEDBACK FORM 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1SPR_1fxMP3RZi14nh-c6fg8PCt_eohgLxe664mM2wmY/edit#response=ACYDBNiSqFJXZGGoiEMTGHxIWsqzErav… 2/9

Kindly rate your experience by filling the Feedback Form on 5 point Likert Scale where:-  

srvkr00@gmail.com

Saurabh Kumar 

Email ID  *

Name of the Faculty *



11/25/23, 2:46 PM FACULTY FEEDBACK FORM 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1SPR_1fxMP3RZi14nh-c6fg8PCt_eohgLxe664mM2wmY/edit#response=ACYDBNiSqFJXZGGoiEMTGHxIWsqzErav… 3/9

8319186393

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Mobile Number *

1. The environment in the department is conducive to teaching , learning and research. *

2.The program/course offers comprises sufficient number of optional papers. *
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https://docs.google.com/forms/d/1SPR_1fxMP3RZi14nh-c6fg8PCt_eohgLxe664mM2wmY/edit#response=ACYDBNiSqFJXZGGoiEMTGHxIWsqzErav… 4/9

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

3.The Course/syllabus has good balance between theory and application. *

4.Whether you are satisfied with the Internal Evaluation Process of the Institute. *

5. Does the affiliating university conduct the exam in proper time? *



11/25/23, 2:46 PM FACULTY FEEDBACK FORM 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1SPR_1fxMP3RZi14nh-c6fg8PCt_eohgLxe664mM2wmY/edit#response=ACYDBNiSqFJXZGGoiEMTGHxIWsqzErav… 5/9

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

6. Teachers have the freedom to adopt new techniques/strategies of teaching such as
Seminars, Presentations, Group Discussions and learners Participation.

*

7. The Institute provides ample and smooth support for projects and research facilities. *
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https://docs.google.com/forms/d/1SPR_1fxMP3RZi14nh-c6fg8PCt_eohgLxe664mM2wmY/edit#response=ACYDBNiSqFJXZGGoiEMTGHxIWsqzErav… 6/9

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

8. Adequate educational resources are available in the library for the faculties. *

9. Does the teachers are well versed and trained with the new blended Pedagogy inclusive of
MOODLE, MOOCs & Use of LMS.

*
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https://docs.google.com/forms/d/1SPR_1fxMP3RZi14nh-c6fg8PCt_eohgLxe664mM2wmY/edit#response=ACYDBNiSqFJXZGGoiEMTGHxIWsqzErav… 7/9

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

10. Modern infrastructural facilitates like ICT Based Classrooms, Internet Connection etc., are
available in the class rooms

*

11. Whether the Administration is Teacher Friendly *
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Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

12. Whether the Institute is regularly conducting programs like Faculty Development Program,
Refresher Course, Workshops, Training, etc., regularly for the Professional Development of
Faculties.

*

13. How you find the opportunities provided by the institute to attend various Faculty
Development Program, Refresher Course, Workshops, Training, etc. at other organization to
enrich the Teaching Methodology.

*



11/25/23, 2:46 PM FACULTY FEEDBACK FORM 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1SPR_1fxMP3RZi14nh-c6fg8PCt_eohgLxe664mM2wmY/edit#response=ACYDBNiSqFJXZGGoiEMTGHxIWsqzErav… 9/9

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Nil

This form was created inside INDORE INSTITUTE OF LAW.

14. Rate your experience on the financial incentives provided by the institute to the faculties to
participate in Professional Development Programs such as Research, Training, Faculty
Development Program, etc. 

*

Any Suggestions *

 Forms
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https://docs.google.com/forms/d/1SPR_1fxMP3RZi14nh-c6fg8PCt_eohgLxe664mM2wmY/edit#response=ACYDBNjMQ69pAzHmzM17uY8MNa5Foo… 1/9

Email *

ambarbapat@gmail.com

FACULTY FEEDBACK FORM 2022-23
Indore Institute of Law has unique
and effective curriculum pedagogy of delivering the planned academic
deliverables. To Enrich the Effective Curriculum Delivery, the Institute
collects the feedback from its Stake Holders and follows the suggestion made by
the Stakeholders for betterment of Academic Curriculum.

Kindly provide your valuable
response. Please provide free and fair feedback responses. Providing email and
contact number is mandatory and it will be kept confidential and undisclosed by
the Institute.



11/25/23, 2:44 PM FACULTY FEEDBACK FORM 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1SPR_1fxMP3RZi14nh-c6fg8PCt_eohgLxe664mM2wmY/edit#response=ACYDBNjMQ69pAzHmzM17uY8MNa5Foo… 2/9

Kindly rate your experience by filling the Feedback Form on 5 point Likert Scale where:-  

Ambarbapat@gmail.com

Ambarish Bapat 

Email ID  *

Name of the Faculty *
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https://docs.google.com/forms/d/1SPR_1fxMP3RZi14nh-c6fg8PCt_eohgLxe664mM2wmY/edit#response=ACYDBNjMQ69pAzHmzM17uY8MNa5Foo… 3/9

9826289882

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Mobile Number *

1. The environment in the department is conducive to teaching , learning and research. *

2.The program/course offers comprises sufficient number of optional papers. *



11/25/23, 2:44 PM FACULTY FEEDBACK FORM 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1SPR_1fxMP3RZi14nh-c6fg8PCt_eohgLxe664mM2wmY/edit#response=ACYDBNjMQ69pAzHmzM17uY8MNa5Foo… 4/9

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

3.The Course/syllabus has good balance between theory and application. *

4.Whether you are satisfied with the Internal Evaluation Process of the Institute. *

5. Does the affiliating university conduct the exam in proper time? *
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Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

6. Teachers have the freedom to adopt new techniques/strategies of teaching such as
Seminars, Presentations, Group Discussions and learners Participation.

*

7. The Institute provides ample and smooth support for projects and research facilities. *
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https://docs.google.com/forms/d/1SPR_1fxMP3RZi14nh-c6fg8PCt_eohgLxe664mM2wmY/edit#response=ACYDBNjMQ69pAzHmzM17uY8MNa5Foo… 6/9

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

8. Adequate educational resources are available in the library for the faculties. *

9. Does the teachers are well versed and trained with the new blended Pedagogy inclusive of
MOODLE, MOOCs & Use of LMS.

*
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Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

10. Modern infrastructural facilitates like ICT Based Classrooms, Internet Connection etc., are
available in the class rooms

*

11. Whether the Administration is Teacher Friendly *
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https://docs.google.com/forms/d/1SPR_1fxMP3RZi14nh-c6fg8PCt_eohgLxe664mM2wmY/edit#response=ACYDBNjMQ69pAzHmzM17uY8MNa5Foo… 8/9

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

12. Whether the Institute is regularly conducting programs like Faculty Development Program,
Refresher Course, Workshops, Training, etc., regularly for the Professional Development of
Faculties.

*

13. How you find the opportunities provided by the institute to attend various Faculty
Development Program, Refresher Course, Workshops, Training, etc. at other organization to
enrich the Teaching Methodology.

*



11/25/23, 2:44 PM FACULTY FEEDBACK FORM 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/1SPR_1fxMP3RZi14nh-c6fg8PCt_eohgLxe664mM2wmY/edit#response=ACYDBNjMQ69pAzHmzM17uY8MNa5Foo… 9/9

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

NA

This form was created inside INDORE INSTITUTE OF LAW.

14. Rate your experience on the financial incentives provided by the institute to the faculties to
participate in Professional Development Programs such as Research, Training, Faculty
Development Program, etc. 

*

Any Suggestions *
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https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


  INDORE INSTITUTE OF LAW 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

JUDGES AND GUESTS Feedback Forms 

samples 



11/25/23, 2:51 PM Judges and Guests Feedback form 2022 - 2023

https://docs.google.com/forms/d/1xTXHIneKyKotq7boKn6CR6FDJnBOrlB2wQ6Q-QopFp4/edit#response=ACYDBNgxhihn4g7BwMAUHcjDiNhnFt6K… 1/7

Tanima bagchi

Professor (IIM Indore)

7400752004

Judges and Guests Feedback form 2022 - 2023
Indore Institute of Law has unique
and effective curriculum pedagogy of delivering the planned academic
deliverables. To Enrich the Effective Curriculum Delivery, the Institute
collects the feedback from its Stake Holders and follows the suggestion made by
the Stakeholders for betterment of Academic Curriculum.

Kindly provide your valuable
response. Please provide free and fair feedback responses. Providing email and
contact number is mandatory and it will be kept confidential and undisclosed by
the Institute.

Name *

Designation *

Mobile Number *



11/25/23, 2:51 PM Judges and Guests Feedback form 2022 - 2023

https://docs.google.com/forms/d/1xTXHIneKyKotq7boKn6CR6FDJnBOrlB2wQ6Q-QopFp4/edit#response=ACYDBNgxhihn4g7BwMAUHcjDiNhnFt6K… 2/7

Kindly rate your experience by filling the Feedback Form on 5 point Likert Scale where 

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

1. How was your experience  *



11/25/23, 2:51 PM Judges and Guests Feedback form 2022 - 2023

https://docs.google.com/forms/d/1xTXHIneKyKotq7boKn6CR6FDJnBOrlB2wQ6Q-QopFp4/edit#response=ACYDBNgxhihn4g7BwMAUHcjDiNhnFt6K… 3/7

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

2. Whether the students of Indore Institute of Law have in depth knowledge of subject and have
skills to practically.

*

3. How do you rate the Research Skills, Mooting Skills, Drafting etc of the students of Indore
Institute of Law.

*



11/25/23, 2:51 PM Judges and Guests Feedback form 2022 - 2023

https://docs.google.com/forms/d/1xTXHIneKyKotq7boKn6CR6FDJnBOrlB2wQ6Q-QopFp4/edit#response=ACYDBNgxhihn4g7BwMAUHcjDiNhnFt6K… 4/7

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

4.Does the academic curriculum provided by the affiliating university makes student Legal
Industry ready.

*

5. How do you rate the Institute’s unique learning mechanism to provide effective and efficient
education to students.

*



11/25/23, 2:51 PM Judges and Guests Feedback form 2022 - 2023

https://docs.google.com/forms/d/1xTXHIneKyKotq7boKn6CR6FDJnBOrlB2wQ6Q-QopFp4/edit#response=ACYDBNgxhihn4g7BwMAUHcjDiNhnFt6K… 5/7

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

6. Whether the Certification Programs, Value Added Programs, Bridge Courses, Add on
Programs, etc provided by the institute is facilitating the students for Industry Academia
Interface.

*

7. Are you satisfied with the use of ICT in our teaching pedagogy and the online legal data base
along with the use of LMS.

*



11/25/23, 2:51 PM Judges and Guests Feedback form 2022 - 2023

https://docs.google.com/forms/d/1xTXHIneKyKotq7boKn6CR6FDJnBOrlB2wQ6Q-QopFp4/edit#response=ACYDBNgxhihn4g7BwMAUHcjDiNhnFt6K… 6/7

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

8. Is the Institute’s infrastructure and the available Resources at library etc are helping the
mentors and students for effective delivery of syllabus and training.

*

9. Would you like to give an internship offer to our students. *



11/25/23, 2:51 PM Judges and Guests Feedback form 2022 - 2023

https://docs.google.com/forms/d/1xTXHIneKyKotq7boKn6CR6FDJnBOrlB2wQ6Q-QopFp4/edit#response=ACYDBNgxhihn4g7BwMAUHcjDiNhnFt6K… 7/7

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

It was an amazing experience judging the international conference. No suggestions as such

This form was created inside INDORE INSTITUTE OF LAW.

10. How do you find our institute’s students over other institutes for placements. *

Any Suggestions *

 Forms
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11/25/23, 2:51 PM Judges and Guests Feedback form 2022 - 2023

https://docs.google.com/forms/d/1xTXHIneKyKotq7boKn6CR6FDJnBOrlB2wQ6Q-QopFp4/edit#response=ACYDBNhUkXbyKxW3UlT1VucnIYaIM68U… 1/7

Dr. Nachiketa Mittal

Professor (NLIU BHOPAL)

7400752004

Judges and Guests Feedback form 2022 - 2023
Indore Institute of Law has unique
and effective curriculum pedagogy of delivering the planned academic
deliverables. To Enrich the Effective Curriculum Delivery, the Institute
collects the feedback from its Stake Holders and follows the suggestion made by
the Stakeholders for betterment of Academic Curriculum.

Kindly provide your valuable
response. Please provide free and fair feedback responses. Providing email and
contact number is mandatory and it will be kept confidential and undisclosed by
the Institute.

Name *

Designation *

Mobile Number *



11/25/23, 2:51 PM Judges and Guests Feedback form 2022 - 2023

https://docs.google.com/forms/d/1xTXHIneKyKotq7boKn6CR6FDJnBOrlB2wQ6Q-QopFp4/edit#response=ACYDBNhUkXbyKxW3UlT1VucnIYaIM68U… 2/7

Kindly rate your experience by filling the Feedback Form on 5 point Likert Scale where 

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

1. How was your experience  *
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Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

2. Whether the students of Indore Institute of Law have in depth knowledge of subject and have
skills to practically.

*

3. How do you rate the Research Skills, Mooting Skills, Drafting etc of the students of Indore
Institute of Law.

*



11/25/23, 2:51 PM Judges and Guests Feedback form 2022 - 2023

https://docs.google.com/forms/d/1xTXHIneKyKotq7boKn6CR6FDJnBOrlB2wQ6Q-QopFp4/edit#response=ACYDBNhUkXbyKxW3UlT1VucnIYaIM68U… 4/7

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

4.Does the academic curriculum provided by the affiliating university makes student Legal
Industry ready.

*

5. How do you rate the Institute’s unique learning mechanism to provide effective and efficient
education to students.

*



11/25/23, 2:51 PM Judges and Guests Feedback form 2022 - 2023

https://docs.google.com/forms/d/1xTXHIneKyKotq7boKn6CR6FDJnBOrlB2wQ6Q-QopFp4/edit#response=ACYDBNhUkXbyKxW3UlT1VucnIYaIM68U… 5/7

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

6. Whether the Certification Programs, Value Added Programs, Bridge Courses, Add on
Programs, etc provided by the institute is facilitating the students for Industry Academia
Interface.

*

7. Are you satisfied with the use of ICT in our teaching pedagogy and the online legal data base
along with the use of LMS.

*
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https://docs.google.com/forms/d/1xTXHIneKyKotq7boKn6CR6FDJnBOrlB2wQ6Q-QopFp4/edit#response=ACYDBNhUkXbyKxW3UlT1VucnIYaIM68U… 6/7

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

8. Is the Institute’s infrastructure and the available Resources at library etc are helping the
mentors and students for effective delivery of syllabus and training.

*

9. Would you like to give an internship offer to our students. *
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https://docs.google.com/forms/d/1xTXHIneKyKotq7boKn6CR6FDJnBOrlB2wQ6Q-QopFp4/edit#response=ACYDBNhUkXbyKxW3UlT1VucnIYaIM68U… 7/7

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

No suggestions 

This form was created inside INDORE INSTITUTE OF LAW.

10. How do you find our institute’s students over other institutes for placements. *

Any Suggestions *

 Forms
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https://docs.google.com/forms/d/1xTXHIneKyKotq7boKn6CR6FDJnBOrlB2wQ6Q-QopFp4/edit#response=ACYDBNjZFAuNoLn3KlDZsfIMfU77dno_D… 1/7

Ajinkya 

Advocate 

7400752004

Judges and Guests Feedback form 2022 - 2023
Indore Institute of Law has unique
and effective curriculum pedagogy of delivering the planned academic
deliverables. To Enrich the Effective Curriculum Delivery, the Institute
collects the feedback from its Stake Holders and follows the suggestion made by
the Stakeholders for betterment of Academic Curriculum.

Kindly provide your valuable
response. Please provide free and fair feedback responses. Providing email and
contact number is mandatory and it will be kept confidential and undisclosed by
the Institute.

Name *

Designation *

Mobile Number *



11/25/23, 2:51 PM Judges and Guests Feedback form 2022 - 2023

https://docs.google.com/forms/d/1xTXHIneKyKotq7boKn6CR6FDJnBOrlB2wQ6Q-QopFp4/edit#response=ACYDBNjZFAuNoLn3KlDZsfIMfU77dno_D… 2/7

Kindly rate your experience by filling the Feedback Form on 5 point Likert Scale where 

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

1. How was your experience  *
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https://docs.google.com/forms/d/1xTXHIneKyKotq7boKn6CR6FDJnBOrlB2wQ6Q-QopFp4/edit#response=ACYDBNjZFAuNoLn3KlDZsfIMfU77dno_D… 3/7

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

2. Whether the students of Indore Institute of Law have in depth knowledge of subject and have
skills to practically.

*

3. How do you rate the Research Skills, Mooting Skills, Drafting etc of the students of Indore
Institute of Law.

*
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https://docs.google.com/forms/d/1xTXHIneKyKotq7boKn6CR6FDJnBOrlB2wQ6Q-QopFp4/edit#response=ACYDBNjZFAuNoLn3KlDZsfIMfU77dno_D… 4/7

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

4.Does the academic curriculum provided by the affiliating university makes student Legal
Industry ready.

*

5. How do you rate the Institute’s unique learning mechanism to provide effective and efficient
education to students.

*
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https://docs.google.com/forms/d/1xTXHIneKyKotq7boKn6CR6FDJnBOrlB2wQ6Q-QopFp4/edit#response=ACYDBNjZFAuNoLn3KlDZsfIMfU77dno_D… 5/7

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

6. Whether the Certification Programs, Value Added Programs, Bridge Courses, Add on
Programs, etc provided by the institute is facilitating the students for Industry Academia
Interface.

*

7. Are you satisfied with the use of ICT in our teaching pedagogy and the online legal data base
along with the use of LMS.

*
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Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

8. Is the Institute’s infrastructure and the available Resources at library etc are helping the
mentors and students for effective delivery of syllabus and training.

*

9. Would you like to give an internship offer to our students. *
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https://docs.google.com/forms/d/1xTXHIneKyKotq7boKn6CR6FDJnBOrlB2wQ6Q-QopFp4/edit#response=ACYDBNjZFAuNoLn3KlDZsfIMfU77dno_D… 7/7

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

No suggestions 

This form was created inside INDORE INSTITUTE OF LAW.

10. How do you find our institute’s students over other institutes for placements. *

Any Suggestions *

 Forms
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Sachin Rastogi 

Dean (JLU, Bhopal)

7400752004

Judges and Guests Feedback form 2022 - 2023
Indore Institute of Law has unique
and effective curriculum pedagogy of delivering the planned academic
deliverables. To Enrich the Effective Curriculum Delivery, the Institute
collects the feedback from its Stake Holders and follows the suggestion made by
the Stakeholders for betterment of Academic Curriculum.

Kindly provide your valuable
response. Please provide free and fair feedback responses. Providing email and
contact number is mandatory and it will be kept confidential and undisclosed by
the Institute.

Name *

Designation *

Mobile Number *
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Kindly rate your experience by filling the Feedback Form on 5 point Likert Scale where 

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

1. How was your experience  *
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Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

2. Whether the students of Indore Institute of Law have in depth knowledge of subject and have
skills to practically.

*

3. How do you rate the Research Skills, Mooting Skills, Drafting etc of the students of Indore
Institute of Law.

*
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Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

4.Does the academic curriculum provided by the affiliating university makes student Legal
Industry ready.

*

5. How do you rate the Institute’s unique learning mechanism to provide effective and efficient
education to students.

*
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Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

6. Whether the Certification Programs, Value Added Programs, Bridge Courses, Add on
Programs, etc provided by the institute is facilitating the students for Industry Academia
Interface.

*

7. Are you satisfied with the use of ICT in our teaching pedagogy and the online legal data base
along with the use of LMS.

*
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Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

8. Is the Institute’s infrastructure and the available Resources at library etc are helping the
mentors and students for effective delivery of syllabus and training.

*

9. Would you like to give an internship offer to our students. *
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Excellent

Very good

Good

Average

Poor

No suggestions 

This form was created inside INDORE INSTITUTE OF LAW.

10. How do you find our institute’s students over other institutes for placements. *

Any Suggestions *

 Forms
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Kanishka Dave

HR head

7400752004

Judges and Guests Feedback form 2022 - 2023
Indore Institute of Law has unique
and effective curriculum pedagogy of delivering the planned academic
deliverables. To Enrich the Effective Curriculum Delivery, the Institute
collects the feedback from its Stake Holders and follows the suggestion made by
the Stakeholders for betterment of Academic Curriculum.

Kindly provide your valuable
response. Please provide free and fair feedback responses. Providing email and
contact number is mandatory and it will be kept confidential and undisclosed by
the Institute.

Name *

Designation *

Mobile Number *
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Kindly rate your experience by filling the Feedback Form on 5 point Likert Scale where 

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

1. How was your experience  *
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Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

2. Whether the students of Indore Institute of Law have in depth knowledge of subject and have skills to
practically.

*

3. How do you rate the Research Skills, Mooting Skills, Drafting etc of the students of Indore Institute of
Law.

*
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Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

4.Does the academic curriculum provided by the affiliating university makes student Legal Industry
ready.

*

5. How do you rate the Institute’s unique learning mechanism to provide effective and efficient education
to students.

*



11/25/23, 2:52 PM Judges and Guests Feedback form 2022 - 2023

https://docs.google.com/forms/d/1xTXHIneKyKotq7boKn6CR6FDJnBOrlB2wQ6Q-QopFp4/edit#response=ACYDBNgh3h5dDnYJHknz6CBnOD0XtAs… 5/7

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

6. Whether the Certification Programs, Value Added Programs, Bridge Courses, Add on Programs, etc
provided by the institute is facilitating the students for Industry Academia Interface.

*

7. Are you satisfied with the use of ICT in our teaching pedagogy and the online legal data base along
with the use of LMS.

*
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Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

8. Is the Institute’s infrastructure and the available Resources at library etc are helping the mentors and
students for effective delivery of syllabus and training.

*

9. Would you like to give an internship offer to our students. *
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Excellent

Very good

Good

Average

Poor

No suggestions 

This form was created inside INDORE INSTITUTE OF LAW.

10. How do you find our institute’s students over other institutes for placements. *

Any Suggestions *
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